

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet rf:s styrelsemöte (34/2021) måndagen den 22 november klockan 16.00 på Mannerheimvägen 5 A.

Närvarande

Julia Rehn
Jessica Berglund
Daniela Holmberg
Moa Aulanko
Alexandra Cederberg
Sara Björklund
Elin Nyqvist
Lucas Hasselblatt

615§ Mötets öppnande

Mötet öppnades kl. 16.05 av ordförande Rehn.

616§ Stadgeenlighet och beslutsförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

617§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ingen behövde beviljas närvaro- och yttranderätt.

618§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Cederberg och Holmberg.

619§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes med följande förändring: Halarinvigningen lades till som punkt 624§.

620§ Filisrunda

De närvarande fick redogöra för sitt humör för dagen.

621§ Anmälningsärenden

- 15.11, Drinktasting 15 deltagare

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- 17.11 StudOrg + TF barrunda, 72 deltagare
- 19.11 International sits, 25 deltagare
- 22.11 möte med tutorerna, 15 deltagare
- 20.11 Årsmiddag hos SF vid Stockholms universitet, 3 deltagare

622§ Ekonomi

Holmberg ska betala stipendiepengen till dem som fått stipendie på årsfesten. StudOrg ska köpa en ny megafon då den gamla har försvunnit. StudOrg betalar Rush för 30 personer för att främja medlemmarnas välmående.

623§ Feedback

- Barrundan: Ingen feedback på barrundan. Många deltagare hoppade antagligen ut på grund av att datumet var dåligt.
- IU-sitsen: Deltagarna ansåg att maten var god. Det kunde ha varit mera engelska översättningar på sånger. 4 av 5 utisar kom inte eftersom de blev sjuka. Cederberg har kommunikationsproblem med de utisar som inte kom på plats och inte heller meddelade om det. Det var 1 utis på plats som uppskattade sitsen mycket och hade väldigt roligt.

624§ Halarinvigningen 24.11

Aulanko berättade om ansvarsområden till de styrelsemedlemmar som ska vara med på Halarinvigningen den 24.11.

625§ Godkännande för budgetplanen för 2022

Holmberg presenterade budgetplanen för år 2022. Styrelsen godkände planen.

626§ Godkännande av verksamhetsplanen för 2022

Styrelsen gick igenom verksamhetsplanen för året 2022 och lade till ändringsförslag. Styrelsen godkände planen.

627§ Coronapass på StudOrgs evenemang

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

StudOrg inför coronapass på sina större evenemang under styrelsens 2021 sittande år.

628§ StudOrgs höstmöte 29.11

Berglund fungerar som sekreterare. Anna Backström föreslås som ordförande för mötet. Björklund skriver när medlemmar avlägsnar och anländer. Cederberg, Nyqvist och Holmberg skaffar mat inför mötet. Aulanko och Cederberg fungerar som protokolljusterare och rösträknare vid möjlig val.

629§ Testament

Rehn påminner styrelsen att börja skriva sina testament.

630§ Utskottseser

Programutskottet

- StudOrg idrottar goes RUSH sker den 1.12.

Internationella utskottet

- IU har fått en inbjudan till Hankens Exchange Committees sits på söndag.

Gulnäbbsutskottet

- Halarinvigningen ska ta plats denna vecka.

Festutskottet

- Ingenting att rapportera.

Årsfestkommittén

- Årsfestbilderna ska sättas på hemsidan.

Kommunikationsutskottet

- Det sista redaktionsmötet tar plats 22.11 kl 18.
- Berglund tillade en sida för Soc&komposten på StudOrgs hemsida där man kan läsa tidigare elektroniska utgåvor av Soc&komposten.

Studie- och arbetslivsutskottet

- Inget att rapportera.

631§ Post

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

- Ingen post.

632§ Övriga ärenden

- Inget att rapportera.

633§ Infobrev

- Soc&kompostens redaktionsmöte den 22.11
- Halarinvigningens efterfest den 24.11
- Sy-fiilis + halarupphämtning den 25.11
- Höstmöte den 29.11
- StudOrg goes Rush den 1.12!

634§ Nästa möte

Nästa möte hålls den 30.11 kl. 16.30 på Snellmansgatan 12.

635§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 17.56 av ordförande Rehn.

Ordförande Julia Rehn

Mötessekreterare Jessika Berglund

Protokolljusterare Alexandra Cederberg

Protokolljusterare Daniela Holmberg